
 Чего боятся наши дети?

 Результаты опроса  
детей средних и старших групп 

(4-6 лет ) 
 



Выраженные страхи
Девочки
Страх перед нападением - 70%
Страх умереть - 100%
Страх смерти родителей -100%
Страх перед папой и мамой –
                                       90%                    
Страх наказания - 70%
Страх чудовищ – 50%
Страх глубины – 90%
Страх перед стихией – 80%
Страх высоты – 90%
Страх пожара – 100%
Боязнь врачей и боли – 80%
Боязнь крови – 100%
Боязнь уколов – 90%

Мальчики
Страх перед нападением - 90%
Страх умереть - 50%
Страх смерти родителей - 60%
Страх перед папой и мамой -  
                                       90%               
Страх наказания - 100%
Страх чудовищ – 80%
Страх глубины – 40%
Страх перед стихией – 60%
Страх высоты – 40%
Страх пожара – 60%
Боязнь врачей и боли – 50%
Боязнь крови – 20%
Боязнь уколов – 40%



                                                            

Девочки

Страх перед 
неожиданными звуками 

                                100%
Страх темноты – 60%
Страх увидеть страшные 

сны –    70%
Страх замкнутого 

пространства – 70%
Страх войны – 70%
Страх огня – 60%
Страх больших улиц – 
                                 20%

Мальчики

Страх перед 
неожиданными звуками  

                                 60%
Страх темноты – 40%
Страх увидеть страшные 

сны –    40%
Страх замкнутого 

пространства – 20%
Страх войны – 60%
Страх огня – 60%
Страх больших улиц – 
                                 20%


